OIIeHO‘leIe U METOANIECCKHUE MaTEePHUAJIbI yqeﬁﬂmx npeamMeTosB,
BBIHCCCHHBIX HA IPOMEKYTOUYHYIO AaTTECTALIUIO

Ouenqume H MCTOAUYIECCKHE MATCPHUAJIBI 110 MATEMATHUKE

®opma npoBeeHHUsA: KOHTPOJIbHAsA padoTa

2 Knacce
1. BpINOJIHM BEIYUCICHUS:
44 +29 = 51 -26= 80 —-67= 72+ 28 =
47 + (100 — 89) = 87-23-7) =
2. CpaBHM W TIOCTaBb 3HaK >, < WIH = TaK, 4TOOBI TOMYYHJIUCh BEpPHBIC PAaBEHCTBA W
HEPaBEHCTBA:
100om ... 10 cm 2¢cM ... 20 Mmm 63cMm...3 1M 6 cMm

3. Tlocne Toro, kak yuutens mpoBepua 12 paboT, eMy octanoch npoBeputhb emie 10 pabor.
Ckoubko Bcero paboT Hao ObLIO MPOBEPUTH YUUTENO?

4. Ha mepBoii ximym0Oe Bbicaamiu 10 JIyKOBHII TIOJNBIIAHOB, Ha BTOPOM — Ha 2 JYKOBHUIIBI
MEHbILIE, YEM Ha NEPBOM, a Ha TPEThEU — CTOJIBKO, CKOJIBKO Ha NEPBOW U BTOPOW BMECTE.
CKOJIBKO JIYKOBHII TIOJIBITAHOB BBICA/IMIIN HA TPEThEl KirymOe?

5. HauepTtu npsMOyroipHUK CO CTOPOHAMHU 5 CM U 3 CM.

6. * Jlume 13 net, a Mumie 8 net. Ckoibko JieT Ob110 Muiie, koraa Jume o610 10 met?

Kputepumn onieHuBaHus:

OuneHka «5» cTaBUTCA, €CJIU BCE 3aJaHUS peUIeHbl 0e3 OmMnOOK.
Ouenka «4» cTaBUTCS, €ciau B paboTe NOoNyuieHbl 1-2 BEIYUCIUTENbHBIE OMUOKH.

Ouenka «3» craBuTCA, ecii B paboTe AOoMylleHa OMMOKAa B XOJE PEUIeHUs OJHOH Hu3
3aja4, IpYU IPaBUJILHOM BBIIIOJIHEHUU BCEX  OCTAJIBHBIX  3aJaHUi, WJIM  JOIYIIEHHI 3 -
4 BBIYMCIUTENbHbIE OMIMOKU PH OTCYTCTBHH OIMOOK B XOJ€ pelIeHus 3a1a4.

OueHka «2» CTaBUTCS, €CIIM JOMyIIeHa OIMMOKAa B XOJ€ pEUIeHHs IBYX 3ajay, WUIH
JoTyIIeHa OmMuOKa B XOJe peHIeHUus OJHOM W3 3aJay U 4 BBIUMCIUTEIbHBIE OIIMOKH,

WJIM JIOMYIIEHO NPU pEUIeHUH 3a/1a4 U IPUMEPOB OoJiee 6 BHIUUCIUTENIBHBIX OTHOOK.

Ilpumeuanue. Hanuune B paboTe HEAOUETOB BUJA: HENMPABHIHHOE CIIUCHIBAHUE TAHHBIX, HO
BEpHOE BBHINIOJHEHUE 3aJlaHUsl, TpaMMaTH4YecKHe OIIMOKM B HAaNMCaHUU MaTeMaTHYECKHX
TEPMUHOB U OOIIETPUHATHIX COKpAIleHUH, HEPAUUINBOE OQopMIIeHHe paboThl, OOJBIIOE YHUCIIO
UCIIPaBJICHUI BeNET K CHHIKEHUIO OIIEHKH HA OJUH 0ai, HO He HUXKe «3».



